

4-12岁,如何走出英语学习误区?

——瑞思专家为您解疑

“我一直为孩子的性格发愁。”“用英语学语文、数学、科学,孩子能听懂吗?”“为什么孩子英语听说都很棒,写的能力就差点?”……

日前,南京德爱教育培训中心(瑞思学科英语)邀请美国著名教育专家、国际教育巨头霍顿·米夫林哈考特集团学术总顾问 Jona 女士和高级教学官 Chris 先生来华,进行了一场少儿教育专题讲座,为数百位家长解答了孩子学英语的疑惑。



“灌输式”培养 VS “探索式”学习

谈到如何从小培养孩子的创造性思维,教育专家 Chris 先生指出,传统的中国教育注重对孩子进行灌输式的培养,家长和老师们通常告诉孩子什么该做,什么不该做。其实,孩子们对知识是有强烈好奇心和探索欲望的,老师或家长每一次直接告知孩子答案,让孩子靠记忆去习得知识,都是在扼杀孩子的思维能力和创造力。

在南京德爱教育培训中心的瑞思美国课堂,孩子们才是主体,老师只是他们学习的引导者,借助多媒体互动软件,和先进的电子互动白板,孩子们自主地去探索知识,习得的往往不只是知识本身,而是获取知识的过程和手段。

像中国的数学课堂,孩

子们学习的多是概念和理论,很少能去理解和运用。如三角形这个概念,中国传统英语教学可能就教这个单词,孩子只停留在单纯的记忆层面。但在美式的英语课堂上,老师则会让孩子们自己去发现三角形的构成,它们有几条边、几个角,是如何组成的,它们的关系怎样?在有强烈好奇心和探索欲望的,老师或家长每一次直接告知孩子答案,让孩子靠记忆去习得知识,都是在扼杀孩子的思维能力和创造力。

中式“6+1”VS 美式“6合1”

“为什么孩子见了生人就害羞?”“怎样纠正蛮不讲理的孩子?”……现今孩子都是通过爸爸妈妈、爷爷奶奶、

姥姥姥爷“6+1”的养育模式长大的,在家里谁都惹不起,但在外面,与人沟通和交流的能力又非常欠缺。

爱孩子是人的天性,但在不同的文化和教育背景下,疼爱孩子的方式千差万别,产生的结果也不尽相同。说到正确的爱子和教育理念,教育专家 Jona 女士特别指出,在美国,培养孩子责任感和开明的性格,最有效的途径便是采用团队协作的方式,引入竞争合作的理念,让孩子们从小学会与人分享、沟通、协调、组织、管理等能力。对此,她还谈到,瑞思就是这一理念在中国的实践者,瑞思引入独特设计的6人课桌,让6个孩子在课堂上形成一个团队,锻炼孩子们团队分工、协作协调和演讲演示等能力。在这一过程中,老师还会告诉孩子们,自己的每一种行为都会给别人

造成影响,别人同样也可以给自己造成影响,让他们学会尊重和理解他人,从小培养孩子对他人,对社会的一种责任感。

学科英语 VS 大众口语

究竟是给孩子选择传统的“大众口语”课程,还是选择新兴的“学科英语”培训? Jona 女士表示目前国内大多数高端英语培训课程属于“大众口语”的学习范畴,孩子通过学习,的确能开口说英语,可以实现日常生活中简单的交流,但是在学习过程中难免遭遇“瓶颈”和障碍,无法深入系统。

“学科英语”的学习,是帮助孩子用英语去学习语文、数学、科学等学科知识,更系统,不仅让孩子能开口说英语,还全方位培养听、说、读、写的能力。

■英语学习小贴士

如何营造家庭英语学习环境?

英语的学习,不仅要输入,还要重视输出。孩子学英语,有一个听、说、读、写的过程,起初可能只会说几个字母或简单的单词,但作为父母,我们要有耐心,给孩子营造轻松的英语学习环境,给他们创造良好的交流机会,让孩子感受到英语学习的乐趣和动力。

第一周“动”起来的英语

经典的游戏孩子百玩不厌,试试在其中加入点英语元素,简单又好玩。比如:跳房子。在方格内按顺序写上英文字母,每格写一个。向方格内掷入塑料瓶盖、小石头或硬币等小东西,按字母顺序跳到指定方格,捡起它,再按原路跳回。每跳入一个格子,就读出该方格内的字母。

第二周“吃”起来的英语

选择一些英文字母,比如字母 P,让孩子找出单词拼写用 P 开头的食物(或者和食物有关的东西),如:potato(土豆),pie(派),pineapple(菠萝)。和孩子一起搜集这些食物的图片,或者自己制作小手工,把图片或者小手工贴到一张纸上。收集多张这种单页后就可以订成一本精美的美味字母册了!

第三周“画”起来的英语

年幼的孩子不能用语言充分表达自己时,还可以借助画笔,把内心的感受表达、释放出来。观察“大”世界:看看你的周围,

你认为哪些物体很大,车、楼房、树?还有什么呢?设计一张海报来展示这些大物体。(可给孩子一些英文提示:Do you think this tree is big?)

第四周“演”起来的英语

找一个大纸箱,在箱子底部挖一个方形大洞,在方形大洞的边缘画上一排按钮,让纸箱变成“电视机”。

全家人轮流上场,想象自己是电视中的主角,大家轮流用英语演唱、讲故事、说歌谣……也可以播放英文歌曲或原版动画,让孩子在“电视中”表演,假装是自己唱的或者说的。

■活动链接

免费“两周年校庆 感恩大礼包”火爆抢订中!

本周六、周日,瑞思学科英语将推出原汁原味“美国幼儿园”(4-6岁)、“美国小学”(7-12岁)免费体验活动,让孩子在纯英文的环境当中,感受美国公立小学的课程内容,欢迎家长拨打热线 025-84731099 预订座位。

另据悉,瑞思目前正值两周年校庆,为回馈家长的关注与支持,特推出惊喜优惠活动。即日起至11月26日打入瑞思学科英语热线,并最终报名标准课程的前10名小学员,即有机会获得“两周年校庆感恩大礼包”的限量名额!网址:www.riseedu.net,西祠讨论版:b935171.xici.net.



4-12岁,去“金鹰”上

“美国幼儿园” “美国小学”

- ◆ 用英语学语(英)文、数学、科学等知识,真正实现不出国门的留学。
- ◆ 中外教结合,互动式纯英文授课,培养孩子英语思维能力。
- ◆ 国际领先的“未来领导力”课程,全面提升学习兴趣,打造领袖管理能力。
- ◆ 美国原版教材加强沟通能力,新增口语课程还可带回家。

每周六/日,“美国幼儿园”“美国小学”免费体验活动正在进行中,每场限额10-12人,电话预约,报满即止。



拨打热线还有机会获赠 感恩两周年校庆大礼包



热线: 025-84731099

网址: www.riseedu.net

地址: 汉中路89号金鹰国际商城14层

西祠讨论版: b935171.xici.net

“希望之星” 2010年度CCTV中央电视台英语风采大赛南京赛区 全国启动

指定报名点: 幼儿园小学组--金鹰国际商城14层B座
中学成人组--国贸大厦18楼

咨询电话: 025-84728228
咨询电话: 025-84721008

13675144108